
    

Управни одбор ЈКСП „Топола“, на седници одржаној 05. маја 2009. године,  донео је 

Одлуку о условима коришћења јавних паркиралишта на територији насељеног места Топола. 
Овим актом се одређују јавна паркиралишта на уређеним јавним површинама према врсти, зонама, 

начину паркирања, категорији возила која се могу паркирати, прописаном времену коришћења 

паркинг места, односно временско ограничење коришћења паркинг места и начину наплате накнаде 

за коришћење јавних паркиралишта на територији насељеног места Топола. 

 Утврђују се следећа општа јавна паркиралишта на уличној мрежи насељеног места Топола према 

зонама, намени (категорији возила која се могу паркирати) и начину паркирања на следећи начин: 

 

ЗОНА I 

БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 

 

УЛИЦА  КНЕГИЊЕ ЗОРКЕ 

 

УЛИЦА ПРИНЦА ТОМИСЛАВА КАРАЂОРЂЕВИЋА 

 

ЗОНА  II 

БУЛЕВАР ВОЖДА КАРАЂОРЂА 

 

УЛИЦА МИЈЕ ТОДОРОВИЋА 

 

УЛИЦА МИЛИВОЈА ПЕТРОВИЋА БЛАЗНАВЦА 

 

 

Набројана општа јавна паркиралишта намењена су за паркирање путничких возила. 

Број паркинг места на уређеним општим јавним паркиралиштима одређен је на основу Пројекта 

регулисања паркирања на постојећој уличној мрежи у Тополи који је израдило предузеће 

„Путинвест“ д.о.о. из Београда. 

 

Посебно јавно паркиралиште (површина изграђена и уређена за паркирање моторних возила са 

контролисаним уласком и изласком возила) утвђено је уз улицу Владике Николаја Велимировића. 

Пројектом који је израдило предузеће „ХИДРОПРОЈЕКАТ САОБРАЋАЈ“ а.д. Београд  је предвиђено 

13 паркинг места за аутобусе. 

Висину накнаде за коришћење посебног јавног паркиралишта у одређеној зони утврђује Јавно 

комунално-стамбено предузеће Топола, уз сагласност Скупштине Општине Топола.  

Наплата накнаде за коришћење посебног јавног паркиралишта се врши сваког дана у недељи у 

времену од 7 до 20 часова. 

 

У оквиру општих јавних паркиралишта одређују се паркинг места за ивалидна лица и то: 

1.паркиралиште на десној страни Булевара краља Александра посматрано од раскрснице са улицом 

Кнегиње Зорке до раскрснице са Ђурђевданском улицом. Паркирање на тротоару, под углом од 90˚; 

једно место, преко пута Општинске управе општине Топола. 

2.паркиралиште на десној страни Булевара Вожда Карађорђа посматрано од раскрснице са Булеваром 

краља Александра (почетак паркирања од пекаре „Партизан“) до раскрснице са улицом Солунских 

ратника, односно до бензинске пумпе „Југопетрол“; Паркирање на тротоару, под углом од 90˚ у 

односу на осу коловоза; једно место испред пословне зграде Електродистрибуције. 

3.паркиралиште на десној страни улице Принца Томислава Карађорђевића посматрано од раскрснице 

са Булеваром краља Александра до раскрснице са улицом Миливоја Петровића Блазнавца; Подужно 

паркирање на коловозу, паралено са ивицом тротоара; једно место, испред улаза у зграду Пореске 

управе. 

Коришћење паркинг места за ивалидна лица је бесплатно, само за возила обележена налепницом за 

ову категорију корисника, која мора бити истакнута на предњем ветробранском стаклу возила. Лице 

са посебним потребама које одреди својим актом одељење за привреду, буџе, трезор и друштвене 



    

делатности општине Топола од овлашћене службе ЈКСП „Топола“ може добити највише једну 

налепницу за обележавање једног возила у власништву. 

 

У складу са Решењем Председника општине Топола од 05.03.2009. године  утврђују се  такси 

стајалишта у оквиру паркиралишта на десној страни Булевара Вожда Карађорђа посматрано од 

раскрснице са улицом Мије Тодоровића до продајног објекта „Борово“. За коришћење такси 

стајалишта плаћа се накнада на начин утврђен Одлуком о измени одлуке о ауто-такси превозу 

путника. 

 

За паркирање теретних моторних возила одређено је паркиралиште на десној страни улице Миливоја 

Петровића Блазнавца посматрано од раскрснице са улицом Принца Томислава Карађорђевића, 

односно плато испред зелене пијаце.  

Висину накнаде за коришћење јавног паркиралишта утврђује ЈКСП „Топола“, уз сагласност 

Скупштине Општине Топола.  

Наплата накнаде за коришћење посебног јавног паркиралишта се врши сваког дана у недељи у 

времену од 7 до 20 часова. 

 

Утврђује се дозвољено време паркирања по зонама: 

 

I Зона – максимално једнократно дозвољено време паркирања 2 сата 

II Зона, посебно јавно паркиралиште и паркиралиште за теретна моторна возила –  временски 

неограничено. 

Након истека дозвољеног времена паркирања у првој зони, корисник је дужан да напусти паркинг 

место и не може паркирати своје возило на паркинг месту у оквиру прве зоне у наредних 30 минута. 

 

Наплата накнаде за коришћење општих јавних паркиралишта се врши у времену од 7 до 20 часова 

радним данима, а суботом од 7 до 15 часова. 

Суботом након 15 часова и недељом се не врши наплата паркирања осим у посебним приликама 

(вашари, манифестације и друго), што одређује појединачним решењима Директор ЈКСП „Топола“. 

Такође, појединачним решењима Директор ЈКСП „Топола“  у одређене дане може кориснике 

ослободити плаћања накнаде за коришћење јавних паркиралишта. 

За коришћење и повлашћено коришћење јавног паркиралишта плаћа се одговарајућа накнада. 

Висину накнаде за коришћење јавног паркиралишта у одређеној зони утврђује ЈКСП „Топола“, уз 

сагласност Скупштине Општине Топола.  

Накнада се плаћа овлашћеном лицу на благајни ЈКСП „Топола“, куповином карте на малопродајном 

објекту или слањем СМС поруке. СМС порука се прослеђује на бројеве: I зона на број 9441; II зона на 

број 9442 (у поруци написати регистарску ознаку возила без размака). 

 

Физичка лица (станари), правна лица (корисници пословног простора) и предузетници, могу јавна 

паркиралишта користити као повлашћени корисници уз повлашћену паркинг карту. 

Повлашћену паркинг карту издаје ЈКСП „Топола“ и то: 

– станару за једно возило  у власништву, 

– предузетнику за једно возило  у власништву, 

– кориснику пословног простора (правно лице) за највише три возила у власништву.  

Повлашћена паркинг карта важи за одређену зону без временског ограничења у погледу коришћења 

паркинг места у току дана, али не подразумева резервацију паркинг места. 

Повлашћену паркинг карту корисник може користити искључиво за возило за које је ова карта 

издата. 

Висину накнаде за повлашћену паркинг карту у одређеној зони утврђује Јавно Комунално стамбено 

предузеће Топола, уз сагласност Скупштине Општине Топола.  

Повлашћену паркинг карту корисник може купити само од овлашћене службе ЈКСП „Топола“. 

 



    

Физичка лица, односно правна лица и предузетници могу користити претплатну паркинг карту за 

паркирање. Претплатна паркинг карта важи за једну зону али не подразумева резервацију паркинг 

места.  

Претплатну паркинг карту корисник може користити искључиво за возило за које је ова карта издата. 

Висину накнаде за претплатну паркинг карту у одређеној зони утврђује ЈКСП „Топола“, уз 

сагласност Скупштине Општине Топола.  

Претплатну паркинг карту корисник може купити само од овлашћене службе ЈКСП „Топола“. 

 

Ако корисник паркинг места поступа супротно члану 19 и 20 Одлуке о јавним паркиралиштима 

општине Топола биће му издата доплатна карта. Уколико контролор није у могућности да кориснику 

лично уручи налог (доплатну карту) исти причвршћује за возило што се сматра уредним 

достављањем. 

Корисник је дужан да поступи по налогу и уплати назначен износ у року од 8 дана на начин назначен 

на налогу. 

Висину доплатне карте утврђује ЈКСП „Топола“, уз сагласност Скупштине Општине Топола. 

 

Уклоњена возила ће се чувати на одређеном  простору за чување возила и уклоњено возило власник 

или корисник возила може преузети на основу одговарајуће идентификационе исправе и када плати 

накнаду за одвожење и чување возила. 

Висину накнаде за одвожење и чување возила утврђује ЈКСП „Топола“, уз сагласност Скупштине 

Општине Топола. 

Преузимање уклоњеног возила обавља се радним данима у периоду од 7 до 15 часова. 
 

 

 
 

 

 


